
Šesnaesta nedjelja kroz godinu 

23. srpnja 2023 

 

PŠENICA I KUKOLJ  

 

  

 

Gospodinove prispodobe duboko zadiru u otajstvo ljudskoga život u svakom trenutku i 

vremenu, pa tako ni danas nama nisu bez poruke. U tumačenju prispodobe (Mt 13, 24-43) Isus 

je pojasnio da je sijač dobroga sjemena on sam, a da je neprijatelj koji sije loše sjeme sam 

đavao. Ako i nije izravno govorio o odgovornosti, ipak je opisao okolnosti u kojima se događa 

da se na plodnom tlu Božje njive najednom nađe posijan kukolj. Isus, naime, reče da se to 

dogodilo dok su sijačevi ljudi spavali: Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, 

posija posred žita kukolj i ode. Time nam na neki način tumači kako to da se zlo pojavilo na 

njivi čovječanstva koje je stvoreno kao dobro i u svijetu u koji je prvi Bog posijao dobro sjeme. 

Pod okriljem noći neprijatelj je posijao zlo i razdor, sumnju i nevjeru. No odgovornost imaju i 

oni koji su spavali dok je neprijatelj bio aktivan. 

Ta odgovornost kršćana se preslikava i na današnji svijet u kojemu se militantni i grješni 

ateizam više ne skriva. On ne djeluje više pod okriljem noći, već djeluje javno i javno sije 

kukolj. Više mu ne treba skrivanje u noći, jer se osjeća nadmoćno, te se onda i javno 

suprotstavlja nauku i životu koji je od Boga uspostavljen na zemlji. No i u takvim okolnostima 

se događa da mi kršćani spavamo, te time omogućujemo da kukolj nesmetano raste u našem 

okruženju. Jer okrilje noći pod kojim Zli djeluje nije isključivo noć kao dio dana od zalaza do 

izlaska sunca, već je to prije svega noć našeg kršćanskog zaspalog svjedočanstva. Militantni 

ateizam koji širi oko sebe i promiče grijeh pod krinkom slobode, koristi našu kršćansku 

zaspalost, našu neuvjerljivost. Koristi to što nam nedostaje duhovnoga žara i vjerničkoga 

ponosa da živimo do kraja dosljedno i korjenito svoj poziv pred Bogom. Takav poganski 

ateizam koji se širi našim društvom htio bi štoviše dokazati da je kukolj bolji od žita, te da ne 

treba sijati žito i ljudima nuditi njegove plodove, kad je moguće posijati i kukolj na istoj njivi. 

Pogotovo što je očima vidljivo da kukolj isto tako uspješno raste na istoj njivi i pod istim 

uvjetima1. Molimo Gospodina da nas prosvijetli u razlučivanju! 

 
1 Preuzeto: https://www.vjeraidjela.com/zaspalo-krscanstvo-razmisljanje-uz-16-nedjelju-kroz-godinu-a/ 



 

 

Mise kroz tjedan: 

  

Utorak: 25. srpnja 2023., Sv. Jakov apostol, Misa u 6.00 sati 

Srijeda: 26. srpnja 2023., Sveti Joakim i Ana, Misa u 11.00 sati 

Četvrtak: 27. srpnja 2023., Misa u 6.00 sati  

Petak: 28. srpnja 2023.  Misa u 6.00 sati   

 Subota: 29. srpnja 2023., Sveti Marta, Marija i Lazar, duhovna obnova sa 

početkom u 9.30 sati; Misa u 6.00 sati 

 Nedjelja: 30. srpnja 2023. – Sedamnaesta nedjelja kroz godinu 

  Mise u 9.00 i 11.00 sati 

 

Prošli tjedan sahranili smo pokojne:  

+Joso Brkljačić  

 + Cvita Marić 

 + Ranka Šakić  

Pokoj vječni daruj im Gospodine!  

 

 


